



Разъяснение Следственного управления



Учитывая появление в сети Интернет очередного открытого письма родителей школы №38 г.Саранска, в котором указано, что Следственным управлением Следственного комитета России по Республике Мордовия проводится проверка подлинности подписей, содержащихся в предыдущем письме, Следственное управление считает необходимым сообщить следующее.

Информацию о проверке по предыдущему письму родителей школы, в том числе на предмет подлинности подписей, Следственное управление не распространяло. Кроме того, какой-либо проверки по данному письму Следственное управление не проводило и не проводит.

Напоминаем, что уголовное дело в отношении директора школы №38 Лазарева С.И. в настоящее время рассматривается в суде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1015887>